



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Agenția Națională de
Administrare Fiscală
Cabinet Președinte



Str. Apolodor nr. 17,
sector 5, București, CP 050741
Tel : +021/319.98.66
Fax/Tel : +021/319.98.51

**În atenția: Domnului Daniel ANGHEL – Coordonator grup de lucru
pentru fiscalitate
COALIȚIA PENTRU DEZVOLTARE A ROMÂNIEI**
Adresa: Str. Ion Câmpineanu, Nr. 11, Etaj 4, Clădirea Union International
Center, Sector 1, Municipiul București

Nr. BNS_1105/BNS_1148/14.04.2017

Stimate domn,

Având în vedere adresa dumneavoastră din data de 24.03.2017 prin care semnați
„posibilitatea extinderii termenului de întocmire a dosarului privind prețurile de transfer
prevăzut de Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 442/2016
privind cuantumul tranzacțiilor, termenele pentru întocmire, conținutul și condițiile de
solicitare a dosarului prețurilor de transfer și procedura de ajustare/estimare a prețurilor de
transfer (O.P.A.N.A.F. nr. 442/2016)”, vă comunicăm că aspectele prezentate de
dumneavoastră au fost analizate la nivelul Agenției Naționale de Administrare Fiscală. În urma
analizei realizate a fost luată decizia nemodificării O.P.A.N.A.F. nr. 442/2016.

Suplimentar, referitor la aspectele prezentate precizăm că, legislația nu impune întocmirea
dosarului prețurilor de transfer la termenul limită pentru depunerea „Declarației privind
impozitul pe profit”, acesta putând fi întocmit pe parcursul întregului an al derulării
tranzacțiilor respective. Astfel, contribuabilii au posibilitatea de a respecta principiul valorii de
piață prin raportarea la analizele de comparabilitate realizate în procesul de documentare
anuală a prețurilor de transfer sau de a corecta din timp orice deviații constatate. Prin
prevederea legală în discuție a fost instituită posibilitatea evitării situațiilor care pot genera
dispute inutile cu autoritățile fiscale, rezultate fie din ajustări voluntare efectuate de
contribuabilii înșiși (în cazul în care o analiză de prețuri de transfer, realizată până la data
depunerii „Declarației privind impozitul pe profit”, arată nevoia de corecție a prețurilor de
transfer) fie de ajustări impuse de autoritățile fiscale în urma inspecțiilor fiscale. Astfel, s-a
creat posibilitatea evitării situațiilor ce implică rectificarea declarațiilor fiscale pentru anii
fiscali precedenți, dispute cu autoritățile fiscale generate de ajustările voluntare, instituirea
unor obligații fiscale adiționale semnificative, plata de dobânzi și penalități de întârziere etc.

Cu deosebită considerație,

**Bogdan – Nicolae STAN,
PREȘEDINTE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ**

